

# 让男人也唠叨一下吧



都说唠叨是女人的特权，很多男人为此撰文，说让女人多唠叨，有益身心健康，而男人为了老婆的身心健康，就要把老婆的唠叨当音乐来听。其实，不仅女人爱唠叨，男人同样也爱唠叨，只不过因为是有女人的前车之鉴，只要

一唠叨，便会有人盯着他说：真是一副女人样。这样，男人便把话“咽”了回去，那些未说出口的话便会让他非常不爽，偶尔男人也会借其他的时机发泄出来，家里的女人可就觉得莫名其妙了，一副茫然不知所措的样子，感叹根本没什么值得他这样，他到底怎么了？

所以我说，凡是有话说的，就说出来吧？甭管是男人还是女人，都不要以唠叨为耻。殊不知，日子就过在唠叨中，你看那离婚离得淡然的两位，他们在家中可曾唠叨过？不曾吧！

有唠叨，便说明有希望，她的希望，他的希望，便在这唠叨中体现了出来。不管对方是听也好，不听也好，反正是说了出去。一而再，再而三，直到对方能背为止，既然能背诵，不经意间就会付诸于行动中。只要有那么一次，便能令对方欣喜若狂，于是乎，把这种高兴表现出来，下厨亲自炒几个拿手菜，或是温柔一

吻，浪漫的场景就此拉开了序幕。

女人为什么爱唠叨，就是因为男人不常说话。他由着女人说话，一不表态，二不作答，女人就怎么也踩不住刹车，一直唠叨下去。其实，女人是喜欢听男人唠叨的。女人会面带微笑，含情脉脉地看男人说话，而且听得很认真，还不时地点头，回答上几句。男人说了后，便没有再继续说下去的理由，于是乎，男人便不唠叨了。我建议，家里的女人们，凡男人嫌你们唠叨的，你们在他有话要说时，也得拿拿架子，摆摆派头，让他们也尝尝唠叨的滋味，看女人是不是天生就爱唠叨。

歌里唱得好：有些话不得不说。我这里还要说：有些话说也白说，但白说也得说。日子就是靠着这一句句的话撑起来的，祝天下唠叨的家庭都美美满满、长长久久！

(王婷英)



## 十指潮流 指甲如花

古代美女就有在指甲上涂海棠花的传统，现代美女更是把指甲上的风情演绎成了艺术的较量。时尚而注重细节，指甲上的玄机也是一种艺术。花甲、立体、水晶、彩绘，这么多的时尚元素一定能让你的指甲鲜艳夺目。

### 法式花纹显高贵

以透明色和浅驼色为底色，尖部则涂白色，不论怎样都很正统，看上去给人一种清爽洁净感。若以同一色系浓淡不一的色彩相搭配，会在不经意间带出休闲的感觉，而用珠光色做底色，则会显示出高贵的气质。

### 大理石纹休闲自在

在指甲上自由地描绘各种色彩复杂的大理石纹，白色是各种底色的基本搭档，每一次涂的结果都会不一样，那种休闲的感觉让人津津乐道。

### 水晶石纹无限闪亮

将耀眼的水晶石粘贴在指甲上，能给人留下雅致漂亮的印象。若能与戒指上的水晶石协调搭配，效果会更好。

### 小环装饰女人味十足

在指甲上穿个洞，将小环套上。成功的秘诀在于随意在指甲上套的这个环，闪光的金色小环用红色指甲油衬托是关键。指甲环如耳环般轻轻晃动，会显出你的十足女人味。

### 抢眼的三色花甲

现在最流行的三色花甲，即利用三款鲜亮的指甲油，配合直线在指甲面上组合出不同的图案，效果可爱且富有动感。如果想突出颜色的层次，最好选用三种鲜艳的色泽，如彩蓝、青绿、鲜黄等。

### 刺激的闪石花甲

前卫的女孩也许会觉得三色花甲还不够刺激，可在指甲面上加上闪石底、闪粉末甲油，原有的甲色就会闪闪发光。

### 温柔娇嫩的桃红花甲

娇嫩粉红及桃红系列甲油，很能表现出迷人的女性韵味。要令桃红甲油有温柔娇嫩的效果，最有效的方法是将不同深浅颜色的甲油混合使用，既可塑造各种不同的图案，又不会撞色，自然而不夸张。

### 美甲师特别提示：

1. 法式指甲十分有特色的标志是指甲尖上宽宽的白边。整个法式指甲晶莹剔透，外观十分简约自然，指甲基的部分透出极其可爱的肉红色，与加长的白边相映成趣，其清新典雅、含蓄自然最适合气质优雅的白领丽人，并可与任何服装相搭配，出席多种场合。

2. 美式指甲又称彩色层衣，是指甲在加长的基础上涂上彩色的层衣。所谓层衣，其实是一种胶状物质，只有在紫外线照射下才会变干，干透后有相当的光泽度且不易磨损，在指甲上可保持两三个月，它有多种颜色可供选择，以满足女性在不同场合的需要。

3. 贴的假指甲会随指甲本身的成长而上移，所以如果指甲长得快，一般10天修整一次；如果长得慢，15天修整一次即可。

(张楠)

## 嫁了个丑男

凭我的自身条件，无论怎样也应该不会嫁个丑男。然而我的确嫁了个丑男。说他丑，倒不是他就真丑得面目可憎，而是他平淡得没有一丁点“白马王子”的感觉而已。

嫁给了丑先生完全是一次赌气的结果。我有一位自幼就很要好的女同学，她自身条件一般，当她的爱情因低不成高不就已过黄金年龄时，我将她介绍给一位外贸公司的青年。而她却嫌弃人家一副平庸相。我劝她，不仅没能打动，反倒惹恼了她：“说不行就不行，要嫁你嫁！”看她把我的一片好心当成驴肝肺，我气得暴跳如雷，然后发誓：“好，你看着，我就嫁他！”就这样，我真的开始履行我赌气的诺言，和这位相貌平庸的青年谈起了恋爱。

从恋爱到结婚，我们慢慢地走过了三年时间。随着不断加深了解，我在不知不觉中真正爱上了他。其实，我的丑先生有很多一般男人所没有的可爱甚至可敬的地方。有一回，我和他出外旅行。客车上，见一扒手把我们前座一对年轻夫妻的钱包掏出来，被那女的发现了。女人正要嚷嚷时，扒手恶狠狠地扬言：“再嚷嚷，老子捅了你！”女人的丈夫便怯生生地扯其妻的衣角，示意妻子惹不起就不要惹。扒手见此，转身就想下车。这时，我的丑先生站起来把一只大手搭在扒手肩上，厉声喝道：“拿出来！”在他那威严气势的震慑下，扒手还真乖乖地退还了钱包。一路上，听着前排年轻女人对我丈夫的千恩万谢和对她自己“奶油”丈夫的数落，想着我这位丑先生的气魄，我不仅感到很安全，更为自己嫁了这样一个有正义感的男人而自豪。

他时常幽默地说：“人家说你嫁给我是鲜花插在牛粪上，可牛粪的营养丰富，使你这鲜花愈开愈艳。”结婚好几年了，我做梦也没想到这辈子还有这好福气，说真心话，嫁给了丑先生，我一点也不后悔。反之，走在人前人后，我还感到自豪呢。

(丽丽)

## 闪耀魅力尽在耳上风情



闪耀的耳饰，就像跳舞的天使，随着情绪翩翩舞动，那一点风情在脖颈间摇曳，星点散落耳垂的样子，灵气十足。想让它帮你成为不可忽视的时尚焦点人物，就得学学它与服装的搭配之道了。

### 淑女干练型

若要搭配高贵的晚礼服或正规的职业装，耳饰大多选择设计独特、优雅大方的款式。长型耳坠摇曳于颈部，多用不对称的几何造型来体现利落感觉。

**搭配建议：**干练干净的浅色上衣、连衣裙，都是这款耳饰适合搭配的服装。选择敞领或无领的服装，脖子上可以不用任何装饰，众人的目光都会集中在你纯净的颊颊上。

### 造型重点：白衬衫

衬衫作为重要的职业装，是众多美女的职业选择，白衬衫搭配简洁耳饰给人年轻活力的感觉，让平凡的工作不再枯燥，让生活充满朝气。

### 华丽成熟型

闪烁的感觉让人充满了活力，多款组合类耳饰多采用叠加的设计方法，体现出浓厚的复古风格。

**搭配建议：**深色优先，感觉深色最配这种闪光的感觉，还可以加个漂亮的手链。

### 造型重点：黑色

黑色是我们女人衣橱里最常见、最保险的颜色，但它也是最不容易穿出彩的颜色。黑色搭配大而夸张的环形耳饰会让你更加出众。

### 活泼风趣型

彩色耳环你敢尝试吗？彩色耳环颇具波西米亚风格，民族的才是世界的。

**搭配建议：**在选择服装时，也要有这种民族感觉，灯笼袖及灯笼裙让人感觉活泼立体，多选带有花边的上衣，蝴蝶结也可点缀于身上。

### 造型重点：民族感

民族感的东西如何穿得时髦，是一直困惑美女们的问题，因为如果穿不好，很容易显得不伦不类，少了美感不说还会显得既老又俗气，不妨搭配一些大大小小的耳环和耳钉，用刻意的凌乱和张扬塑造自己不一样的一面。

(王丽霞)



日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180  
便民服务 供水投诉热线:3368855 老根山庄订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001  
电话 鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186  
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666